

ОТЗЫВ

на реализацию внеурочного курса «Права и обязанности гражданина РФ» классного руководителя 7д кл Кузюковой Екатерины Александровны

В 2022-2023 учебном году в 7д был классе социальным педагогом Т.В.Комаровой был реализован внеурочный курс «Права и обязанности гражданина РФ».

Данный курс помог формированию правовой культуры обучающихся посредством их ознакомления с основными правами и обязанностями на основе нормативно-правовых документов. Мне как классному руководителю данный курс позволил более качественно выстраивать работу с классом. Например, на курсе внеурочной деятельности ребята усвоили совокупность конкретных правил поведения в школе, на улице, в учреждениях культуры, на зрелищных мероприятиях, в местах отдыха, основанных на уважении к правам и свободам других граждан, что позволило более качественно и безопаснее организовывать выездные мероприятия. Так же мною было отмечено, что учащиеся моего класса стали ответственной относиться к своим обязанностям: выполнение домашнего задания, дежурство в классе и школе, стали бережнее относиться к имуществу школы.

На внеурочных занятиях «Разговоры о важном» в ходе беседы ребята часто аргументировали свои ответы на основе полученных знаний о законах РФ, правах и обязанностях гражданина. Знания о правовой, уголовной ответственности положительно сказались и на поведении ребят, стоящих на внутри школьном учете. Хочется отметить, что в классе снизился уровень конфликтности, ребята стали ответственной относиться к соблюдению культуры поведения и общения, корректному взаимоотношению друг с другом.

Следовательно, курс внеурочной деятельности дал большой багаж знаний подросткам моего класса в сфере социально права, у большинства детей появилось желание жить и трудиться, соблюдая нормы гражданского права, появилось чувство ответственности за совершенные дела и поступки.

28.06.2023

Классный руководитель 7д



Е.А.Кузюкова